
 

 
Compétence 1 : J'ai compris la notion de partage - Je résous le problème  
 

Rémi a 42 voitures avec lesquelles il ne joue plus. Il veut donc les donner à 6 camarades. 

Combien doit-il donner de voitures à chacun pour qu'ils en aient le même nombre? 

 

 

 

Compétence 2 : J'ai compris la notion de groupement - Je résous le problème  
 

Amandine a fabriqué 48 bracelets pour les vendre au marché. Elle décide de les vendre par 4, dans des 

petits sachets. Combien de petits sachets (de 4 bracelets) peut-elle réaliser avec ses 48 bracelets? 

 

 

 

 
 

Maintenant,  fais  corriger  tes  deux  exercices. 

Si  tu as réussi  ces 2 problèmes,  tu  peux  passer  directement  aux  exercices  suivants. C'est   bien  ! 

Sinon,  tu  dois  commencer  par  la  feuille "La  division  (1) - le sens "… Courage. 
 

 

Compétence 3 : Je résous des divisions en ligne sans reste. 
 

1) Je commence par relire la leçon "La division en ligne" 
 

2) Je résous comme dans l'exemple encadré 

45  ÷  5   =      ……. car      5 x  ………  = 45                         

 81  ÷  9  =      ……. car      9  x  ………  = 81     

54   ÷  6  =   ……………………………………….    36   ÷  4  =   ……………………………………….  

 

Maintenant,  fais  corriger  ton    exercice. 

Si  tu as réussi ,  tu  peux  passer  directement  aux  exercices  suivants. C'est   très  bien  ! 

Sinon,  tu  dois  commencer  par  la  feuille "La  division  (2) - le sens". Courage . 

 

 

 

 
 

Nom : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Date : _ _ / _ _ / _ _  
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Dans 24, combien de paquets de 4 ?  

J'utilise la table de multiplication 4 

24  = 4  x  ?     24  = 4  x  7 

Il y aura donc 7 paquets de 4.
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Compétence 4 : Je calcule des divisions en ligne avec reste  
 

Exemple :  

65 ÷ 7 =  9   reste  2   car   65  =  (7 x 9)  + 2 

   

17 ÷ 5 = ….. reste ..… car   (..… x ..… ) =  ..…  21 ÷ 4 = ….. reste ….. car   (..… x ..… ) =  ..…  

20 ÷ 2 = ….. reste ..… car   (..… x ..… ) =  ..…  13÷ 6 = ….. reste ….. car   (..… x ..… ) =  ..…  

45 ÷ 5 = ….. reste ..… car   (..… x ..… ) =  ..…  49 ÷ 7 = ….. reste ….. car   (..… x ..… ) =  ..…  

72 ÷ 8 = ….. reste ..… car   (..… x ..… ) =  ..…  27 ÷ 3 = ….. reste ….. car   (..… x ..… ) =  ..…   

Maintenant,  fais  corriger  ton    exercice. 

Tu  as réussi , 6  calculs  ou  plus,   tu  peux  passer  directement  aux  exercices  suivants.  Super !  

Sinon,  tu  dois  commencer  par  la  feuille "La  division  (3) - division   en   ligne". Courage. 

  

Compétence 5 : Je sais poser une division  
 

1) Je commence par relire la leçon "La division posée" 
 

2) Je résous les opérations posées :  

 

4    6                     2 
 
 
 

       6 

 
 
 
 

 
 
 
46  ÷ 2  =  …...  reste  ……… 
 

 
8    2    2                5 
 
 
 

       2 

 
 

                    2 

 

 
 
 
822  ÷ 5  =  …..  reste  …. 
 

 
1    4    2                2 
 

 
                                                                  

               2        

 
 

 

                     
 
 
 
 

142  ÷ 2  =  ….  reste  ….. 
 

 

Maintenant,  fais  corriger  ton    exercice. 

Si  tu as réussi  ton exercice,   tu  peux  passer  directement  aux  problèmes   utilisant les divisions.  Bravo!! 

Sinon,  tu  dois  faire   la  feuille "La  division  (4) - division   posée". Courage… 
 

Nom : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Date : _ _ / _ _ / _ _  
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